Erläuterungen zur Rechnung GLM 2021/2022
Die Rechnung 2021/2022 schliesst mit einem Fehlbetrag von Fr. -9‘005.58  ab. 
Vor allem folgende Faktoren haben zu diesem Ergebnis geführt:
· Der Unterstützungsbeitrag des Kantons für die Reihe „klangreich“ ist wegen Konzertverschiebungen ins neue Programm 22/23 Fr. 3‘000.- tiefer ausgefallen, für das Konzert im Rahmen des Bodenseefestival haben wir auf eine Unterstützung durch den Kulturpool verzichtet.  
· Bedauerlicherweise ist der Wert des Wertschriftendepots als Folge der wirtschaftlichen und kriegerischen Ereignisse gegenüber dem Vorjahr um rund 6‘500.- Fr. gesunken. Da es sich um eine langfristige Wertanlage handelt, hoffe ich, dass sich dieser „Buchverlust“ im laufenden Jahr wieder verkleinert.
· Erfreulich ist, dass die Einnahmen aus den Eintritten um rund 2‘000.- Fr. höher ausgefallen sind wie budgetiert.

Das aktuelle Vereinsvermögen beträgt zusammen mit dem Legat Isliker (Fr. 75‘000.-) 
per 31. Aug. 2022  Fr. 123‘221.-	(Vorjahr Fr. 132‘391.60)

Erläuterungen zum Budget GLM 2022/2023
[bookmark: _GoBack]Die geplanten Veranstaltungen im neuen Vereinsjahr sind, so hoffen wir, alle durchführbar. Wir werden die Konzerte meistens in der Alten Kirche Romanshorn veranstalten.
Am Bodenseefestival werden wir uns wieder mit einem Konzert beteiligen, wir haben auch eine spontane Veranstaltungen im nächsten Vereinsjahr mitbudgetiert.
Der unter diesen Voraussetzungen budgetierte Fehlbetrag von Fr. -3‘400.- kann durch das Vereinsvermögen getragen werden.



Romanshorn, 1. Okt. 2022
Kurt Gubler, Kassier
